О САМОПРЕЗЕНТАЦИИ
Самопрезентация — процесс, посредством которого индивиды представляют себя в социальном мире. Создание позитивного имиджа, владение навыками самопрезентации, умение составить о себе приятное впечатление у потенциального работодателя – важнейшие составляющие успешного карьерного роста.
 Важные составляющие личной презентации: одежда, аксессуары (сумки, телефоны, ежедневники, ювелирные изделия, шарфы), язык тела, голос.

Планируя речь, разделите ее на три части — начало, середину, вывод. Это придаст ей структуру и поможет в написании.

Находясь на собеседовании, обсудите причины желания работать в компании, коснитесь прошлого опыта и объясните, почему считаете себя подходящим для вакансии. Во время собеседования для сторон важно понять, подходят ли они друг другу, обсудить детали совместной работы. Работодатель может задавать вопросы об образовании и опыте соискателя, а также о навыках и знаниях. Возможен разговор о личном, устремлениях и планах в жизни. Первые впечатления могут сыграть важную роль в том, как работодатель воспримет вас как кандидата. То, что вы говорите на первом этапе интервью, может иметь большое значение в результате.
 Рекомендуемый порядок действий во время собеседования: Секреты успеха
 Начните с улыбки на лице, назовите себя. Расскажите о деталях образования. 
Ответьте на вопрос, почему вы хотите работать в этой компании. 
Сообщите о навыках и умениях. 
Расскажите об увлечениях, хобби. Как потратите свободное время, если оно будет. 
Закончив, скажите СПАСИБО лицу, которое слушало вас.
Источник: http://pravodeneg.net/trudovoe/samoprezentatsiya-o-sebe.html 

Вещи, о которых нужно избегать говорить на собеседовании: 
Я терпеть не могу мою нынешнюю работу. Мой босс — худший босс. Моя нынешняя компания ужасна. Когда я могу рассчитывать на отпуск? Можете ли дать мне такси, чтобы вернуться домой? Можно я отвечу на звонок? Мне очень нужна эта работа. Я не обладаю всем опытом, который вам нужен, но я быстро учусь. Я не знаю. У меня назначена встреча, скоро эта закончится? Извините, я опоздал. Профанация, ругательства. Няни для детей сейчас нет, но я что-нибудь предприму. У меня пока нет машины, но скоро. График не подходит мне. Можно ли его изменить? Вопросов не имею. Что включено в пакет льгот? Интервью заставляют меня нервничать. Могу ли я работать из дома? 
Пример самопрезентации 
Доброе утро, Приятно представиться. Меня зовут Игорь Новиков. Я из Санкт-Петербурга. Я занимаюсь электроникой и программной инженерией. В прошлом году я закончил ЛЭТИ. Там же я окончил курсы по компьютерной безопасности. Мой отец государственный служащий, а мать – домохозяйка. Мои сильные стороны – мне нравится решать проблемы, я самомотивированный человек и самодисциплинированный человек. Я хороший командный игрок и отлично умею руководить командой. Я могу принять любую среду. Я хороший слушатель и быстро учусь. Я не хочу говорить о своих слабостях, но мне нравится говорить о возможности улучшения, я верю в себя и свою работу, и я хочу совершенствоваться.
Моя краткосрочная цель — я хочу получить такую базу, где я могу сделать карьеру вместе с ростом такой организации, как ваша. Моя долгосрочная цель — я хочу быть одной из причин успеха вашей компании. Это все обо мне. Спасибо, что дали мне возможность рассказать о себе. 
Источник: http://pravodeneg.net/trudovoe/samoprezentatsiya-o-sebe.html 

Для того чтобы добиться успеха в ходе самопрезентации и получить предложение о работе, необходимо избегать следующих ошибок:
· Иметь неподобающий внешний вид.

· Стремиться показать свое превосходство, «манеры всезнайки».

· Плохо говорить (слабый голос, плохая дикция, ошибки в произношении).

· Не иметь плана карьеры, четких целей и задач.

· Проявлять неуверенность в себе и неискренность.

· Показывать отсутствие интереса и энтузиазма.

· Отвергать возможность сверхурочной работы.

· Заявлять о высоком уровне притязаний по должности и зарплате.

· Уклоняться от ответов.

· Проявлять агрессивность, демонстрировать незнание этикета.

· Допускать критику предыдущих работодателей.

· Демонстрировать нежелание учиться, повышать свою квалификацию.

· Проявлять излишнюю медлительность, заторможенность и нерешительность.

· Подчеркивать личные связи с влиятельными людьми.

· Пытаться оказать давление на того, кто проводит собеседование.
