Оператор-наладчик 
Поволжье, ООО 
Полиграфический комбинат
договорная 
13.03.2018 
Опыт работы наладчиком, оператором приветствуется. Опыт работы по наладке и поддержанию в исправном состоянии технологического оборудования (производство) желателен. Обязанности: Наладка, обслуживание и обеспечение бесперебойной работы полиграфического оборудования, поддержание его в исправном состоянии. … 

Нижний Новгород 

Оператор-наладчик станков с ЧПУ 
АО Нижегородский завод 70-летия Победы 
Завод
50 000 руб. 
14.03.18
Наладка и подготовка к работе обрабатывающих центров с ЧПУ. Отработка стойкости инструмента на выбранных режимах. Отладка процесса для получения режимов, предусмотренных технологическим процессом; Требования: Высшее (техническое) образование. Опыт работы по данной специальности от 3-х лет; Наличие 4-5 … 

Наладчик производственного оборудования 
ООО "РОСМ" 
Торговля
30 000 – 33 000 руб. 
13.03.2018 
На производство безалкогольных напитков требуются Наладчики производственного оборудования на линию по розливу безалкогольных напитков; Опыт работы желателен; Заработная плата на испытательный срок 2000 рублей; Обязанности: Работа на линии по производству минеральной воды и лимонадов; Условия: Трудоустройство … 

Нижний Новгород 

Слесарь-наладчик фасовочного автомата 
Нижегородский молочный завод №1 
Производство / Агропром
18 000 – 25 000 руб. 
28.02.2018 
Наладка и регулировка автоматов по фасовке молочных продуктов, выявление и устранение технических неисправностей, мелкий ремонт автоматов, обеспечение надежной работы фасовочного оборудования; Требования: ответственность, дисциплинированность; Условия: 2 через 2, в день; 

Мастер-наладчик по ремонту сельхозтехники 
Агротехпарк, ООО 
Оптовая компания
35 000 – 45 000 руб. 
13.03.2018 
Предпродажная подготовка с/х техники, с/х оборудования, обкатка. Сервисный и гарантийный ремонт с/х техники (с выездом к клиенту в область). Ремонт всех узлов, электрики, электроники, пневматики, гидравлики, ДВС и т.д. Консультирование клиентов, работа с документами. Работа разъездного характера (а\м … 

